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Stemmingen moties Tabaksontmoedi-
gingsbeleid

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Tabaksontmoedigingsbeleid,

te weten:

- de motie-Dik-Faber/Rebel over een onderzoek naar het
kunnen sanctioneren van scholen zonder rookvrij school-
plein (32011, nr. 36);

- de motie-Dik-Faber over afspraken met de horeca over
het uitfaseren van tabaksautomaten (32011, nr. 37);

- de motie-Dik-Faber over vermindering van het aantal
tabaksverkooppunten (32011, nr. 38);

- de motie-Van Gerven over het voorbereiden van maatre-
gelen voor handhaving van de verkoopleeftijd voor alcohol
en tabak (32011, nr. 40);

- de motie-Rebel/Dik-Faber over een displayban voor
tabaksproducten in supermarkten (32011, nr. 41);

- de motie-Rebel/Pia Dijkstra over nadere afspraken met
Koninklijke Horeca Nederland (32011, nr. 42);

- de motie-Rebel c.s. over een publiekscampagne met
rolmodellen en een voorlichtingshulplijn (32011, nr. 43);

- de motie-Pia Dijkstra over een onderzoek naar de effecten
van substantiële verhoging van de tabaksaccijns (32011,
nr. 44).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Dik-Faber stel ik voor, haar motie
(32011, nr. 37) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
In stemming komt de motie-Dik-Faber/Rebel (32011, nr. 36)
over een onderzoek naar het kunnen …

(Hilariteit)

De voorzitter:
Het is maar goed dat ik niet elke keer dat ik dit doe strafre-
gels hoef te schrijven.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Rebel (32011, nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, 50PLUS, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber (32011, nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32011, nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Rebel/Dik-Faber (32011, nr. 41).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Rebel/Pia Dijkstra (32011, nr.
42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Rebel c.s. (32011, nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Pia Dijkstra (32011, nr. 44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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